
 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS 
Departamento de Ciências Animais 

Curso de Graduação em Medicina Veterinária 
Núcleo Docente Estruturante 

 
ATA DA QUINTA REUNIÃO DE DOIS MIL E DEZENOVE DO NÚCLEO DOCENTE 

ESTRUTURANTE DO CURSO MEDICINA VETERINÁRIA 
 

 
No décimo sétimo dia do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às oito horas e quinze                    
minutos às 11 horas e no décimo sétimo dia do mesmo mês na sala de reuniões do                 
Departamento de Ciências Animais, foi realizada a terceira reunião de dois mil e dezenove do               
Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina Veterinária. Estiveram presentes os           
seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (Coordenadora do curso) , Genilson           
Fernandes de Queiroz, Jean Berg Alves da Silva, e Raimundo Alves Barrêto Júnior .             
Justificou a ausência os docentes Juliana Fortes Vilarinho Braga, Alexandre Rodrigues SIlva,            
Nilza Dutra Alves e Domingues e José Domingues Fontenele Neto. Depois de os presentes              
terem decidido pela realização da reunião, a presidente do NDE de Medicina Veterinária,             
Sthenia dos Santos Albano Amora, apresentou a pauta , conforme se vê a seguir: Ponto 1:               
Aprovação da ata da 4ª Reunião de 2019 ; Ponto 2: Apresentação e discussão dos tópicos               
divididos entre os membros para preenchimento do documento orientador da estrutura de            
organização do PPC definida pelo Comitê de Graduação UFERSA; Ponto 3: Informes sobre as              
atividades de estágios não obrigatórios de discentes do curso de Medicina Veterinária realizados             
na UFERSA e Ponto 4: Outras ocorrências. Deu-se início à apreciação e à deliberação do               
Ponto 1 . Depois de uma breve discussão, o Ponto I foi aprovado por unanimidade . Passou-se               
ao ponto 2. Depois que cada membro expor suas considerações, o Prof. Jean Berg propôs ficar                
responsável pelos tópicos Formas de ingresso (3.1) e Articulação do curso com o Plano de               
Desenvolvimento Institucional (3.2). Em reunião extra-pauta com a profa Sthenia, o Prof.            
Domingues propôs ficar responsável pelos tópicos Estratégias de flexibilização curricular (3.8),           
Políticas Institucionais de Apoio Estudante (3.9) e Sistemática de avaliação (8). Os demais já              
haviam se manifestado sobre os tópicos na reunião anterior. Cientes das responsabilidades            
distribuídas deu-se inicio a leitura da estrutura do PPC para análise e correções. Foram              
revisados os tópicos: Histórico da Universidade (1.1), Missão e Visão Institucional (1.2) e             
Competências e habilidades (3.5). Alguns ajustes foram feitos e algumas observações foram            
inseridas no corpo do texto para que os responsáveis por cada tópico possa fazer os ajustes                
necessários. Sobre o tópico Perfil profissional do egresso (3.4) ficou definido como prazo final              
para se obter as respostas do preenchimento do formulário online disponível na página do curso,               
o dia 31/05. E sobre o tópico Perfil Docente (6.1), o prof. Genilson, responsável pela redação do                 
tópico, irá propor perguntas até o dia 24/05 para que possamos traçar estratégias para buscar a                
percepção dos docentes do curso sobre o processo de ensino-aprendizagem. Seguiram os            
trabalhos com apreciação do Ponto 3 , foi comunicado a todos que já foram realizadas as               
eleições para os representantes discentes do Conselho do Curso e do Conselho Hospitalar, uma              
das condições estabelecidas pela Direção do HOVET para que sejam retomadas as reuniões do              
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Conselho Hospitalar, na qual pretende-se discutir a regulamentação das atividades realizadas           
pelos discentes do curso de MV no âmbito do hospital. A coordenação do curso apresentou               
Chegou-se ao ponto da pauta, Ponto 4: que, por seu turno, após ser discutido, a coordenação                
do curso divulgou o encontro sobre saúde mental que será realizado na próxima sexta em               
parceria com a PROGRAD. E também solicitar a manifestação do NDE sobre as 19 vagas               
ociosas que poderao ser ofertadas no edital de vagas remanescentes para os semestres de              
2019.2 e 2020.1. Após apresentada situação das disciplinas do 1o período do curso que,              
frequentemente, têm alunos com matrículas indeferidas devido a falta de estrutura para            
aumentar o número de vagas, bem como a preocupação com o contingenciamento que o              
Governo Federal está fazendo nas IFES, foi sugerido que sejam ofertadas apenas 8 vagas. Não               
havendo mais comentários, às 11h 30 min, a presidente do NDE do Curso de Medicina               
Veterinária, Sthenia dos Santos Albano Amora agradeceu aos membros presentes e deu por             
encerrada a reunião. E eu, Marcílio José Ferreira Nunes, SIAPE 2265038, lavrei a presente ata               
que será assinada por mim e demais membros quando aprovada.  
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
 
Coordenadora do curso de Medicina Veterinária: 
Sthenia dos Santos Albano Amora  ________________________________________________ 
 
Membros Presentes: 
 
Genilson Fernandes de Queiroz __________________________________________________ 
Jean Berg Alves da Silva _______________________________________________________ 
Raimundo Alves Barrêto Júnior ___________________________________________________ 
 
Secretário: 
Marcílio José Ferreira Nunes _____________________________________________________ 
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